

后生可畏!地质中学赢了“厂BA”明星队

株洲“厂BA”每周五、周六、周日均有赛事,7月28日将决出总冠军



扫码看视频

6月19日晚,株洲市体育中心篮球馆内外,掌声雷动、呐喊声此起彼伏,2024株洲“厂BA”迎来首场表演赛,刚获得2023—2024赛季耐克中国高中篮球联赛(简称“耐高联赛”)全国总冠军的湖南省地质中学篮球队,对阵株洲“厂BA”明星队。

比赛中,张文杰、李睿、谭杰文等参加耐高联赛总决赛的球员悉数上场,最终,湖南省地质中学以76比57赢下比赛。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规
通讯员 谭昕吾 张弥郁



比赛现场图(白色球衣为湖南省地质中学队,红色球衣为“厂BA”明星队)。
株洲市天元区融媒体中心 供图

76比57,地质中学赢下“厂BA”明星队

篮球馆内,近万人的看台座无虚席。场外,被围在大屏幕前观赛的市民堵得水泄不通。这场高水平的赛事,再一次刷新本届株洲“厂BA”的热度,人流量刷新以往的观赛数据。

19时30分,随着裁判一声哨响,比赛正式开始。地质中学球队抢占先机,耐高联赛总决赛MVP张文杰快攻上篮,拿下两分,点燃了全场气氛。紧接着,“厂BA”明星队发动快攻,对手手感不佳,以20比18领先地质中学。

比赛十分胶着,地质中学以行云流水的运球、干净利落的投篮,在第二节以38比28反超“厂BA”明星队。

后面的比赛中,尽管“厂BA”明星队球员张俊杰连投几个三分球,拿下21分,一度将分差缩小到6分,但地质中学队马上调整战术,继续扩大比分。

终场哨响,湖南省地质中学以76比57赢下“厂BA”明星队。

赛后,“厂BA”明星队张俊杰、肖强等球员纷纷表示,对手攻防有序、意志顽强,“未来是他们的!”

传承之战,是比拼更是对话

比赛前,两支球队的实力,让这场“战役”备受瞩目。

据悉,“厂BA”明星队的许多球员,都曾在省内知名篮球高中就读。比如,卢曦菱、蒲辉、柴先科、陈琪友等球员的母校都是省地质中学。彭嘉欣、范拓新高中就读于长沙明德中学,陈双、柳锐则是来自娄底二中,陈小龙、刘伟是株洲市八中的毕业生。这些具有代表性的明星球员,都是湖南自己培养的球员。

“这不仅是一场全明星表演赛,更是一场学长与学弟间的交流友谊赛。”赛事组委会负责人表示,学长前辈们通过篮球特长,有的进了企业,有的在高校任教。如:陈小龙、刘伟进入湖南汽车工程职业大学当了老师,范拓新进入中车株机当了一名工程师……

当晚,最亮的星莫过于张文杰。这名19岁男孩集“全国最强高中生”、耐高联赛总决赛MVP、全国总冠军等荣誉光环于一身,外表温柔帅气,与他在赛场上的闪电突破、暴力扣篮有着很大反差。目前,张文杰已通过单招保送至华中科技大学。

地质中学主力球员谭杰文、王磊一直很关注株洲“厂BA”,他们非常喜欢“厂BA”球员里的刘健和陈小龙,并且很开心这次能与株洲“厂BA”明星球员对战。

链接 株洲“厂BA”冠军花落谁家

2024年株洲“厂BA”第二届篮球锦标赛激烈角逐中。本次比赛参赛球队共14支,以中车集团、株硬集团、唐人神集团、高科集团等在株大型企业为主,同时邀请湘钢集团、省建投等大型企业参赛,覆盖长沙、株洲、湘潭三地。各参赛队伍由12至15人组成,大部分系本企业职工。自5月31日开赛以来,每周五、周六、周日均有“厂BA”赛事,直至7月28日决出“厂BA”总冠军,敬请读者关注。

女子高价找“黄牛”买票,“黄牛”竟报警了

法院:“黄牛”需承担违约责任,退款



扫码看视频

三湘都市报6月19日

讯 女子刘某在短视频平台看到有人高价出售演唱会门票,即使知道对方是“黄牛”,她还是转账5.6万余元给对方。演唱会临近,刘某不但没收到门票,还得知了“黄牛”已经报警的消息。为了要回票款,刘某把“黄牛”起诉到法院。6月19日,郴州苏仙法院通报了这起案例。

转账5.6万余元给“黄牛”,对方报警了

2023年5月至6月,刘某一共向高某转账5.6万余元,用于购买20余张演唱会门票。就在刘某满心欢喜地等待门票时,却被告知门票没了,自己的钱也要不回来了,而高某已经报警。

刘某打听后才知道,高某收到她的钱后,找到了同样通过网络认识的上线“黄牛”余某购票。高某一共向余某转账4.6万余元,剩余的1万元作为自己赚取刘某的中介费。谁知,高某的如意算盘落空了,钱付给余某后,余某并没有如约出票。眼看演唱会临近了,高某无奈之下

下报警。

此后,高某陆续向刘某返还票款1.94万元,对于剩余的3.7万余元,高某不愿再退还。刘某告上法庭,要求高某返还剩余购票款。

法院:“黄牛”需承担违约责任

郴州苏仙法院经审理认为,这是一起买卖合同纠纷案。被告加价出售演唱会门票从中牟取中介费,出息的门票仅收取适当劳务费或手续费,不存在以几倍、几十倍的差价卖出,与买受人形成合法有效的买卖合同关系或者委托代抢的委托关系,双方应按约定履行义务,违约需承担违约责任。该案中,刘某支付了相关票款后,高某就应该按照合同义务提供演唱会门票。

依据民法典规定,出卖人应当按照约定的期限交付标的物。被告收取票款后未能如期交付门票的行为已构成违约,被告因上游供货商存在欺诈等原因无法履行合同的,不构成不可抗力,被告应当承担违约责任。因此,原告主张被告退还剩余款项有事实和法律依据。法院经审理后判决被告高某返还原告刘某购票款3.7万余元。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 肖薇

无声世界起舞,她想舞动更多听障孩子的梦想



扫码看视频

一岁发高烧打错了针,双耳失去听力,戴嘉俐7岁才在助听器的帮助下学会说话。上小学时偶然观看了残疾人艺术团表演的《千手观音》,追逐舞蹈梦想的种子悄然种下。

2004年10月,戴嘉俐出生在湘西土家族苗族自治州凤凰县。父亲外出打工,她与姐姐、弟弟跟随妈妈和外婆生活。“一岁发高烧,打错了针,双耳失去了听力。”戴嘉俐回忆道。

“5岁时配了第一个助听器,在聋儿康复中心训练了两年多,才学会说话。”戴嘉俐告诉记者,直到8岁,她才走进一年级的教室门。

上小学的戴嘉俐,偶然观看了残疾人艺术团表演的节目《千手观音》,震撼之余,心里也

种下了梦想的种子。“舞蹈丰富了我的世界,让我有了方向,自己也变得自信起来。”

在学校、康复中心老师的指导下,戴嘉俐刻苦练习舞蹈,一次次站在了聚光灯下。2013年湖南省群舞大赛,戴嘉俐荣获一等奖;2015年北京会演,她表演的湘西州聋儿康复中心作品《心鼓》荣获感动全世界优秀奖;2018年湘西州聋儿康复中心十周年活动表演,她荣获感动爱心优秀奖……

2023年,戴嘉俐如愿考上长沙文萃职业学院。“戴嘉俐活泼开朗,也很好学,专业成绩年级第一。”辅导员程锦江回忆,2023年9月,戴嘉俐入校报到,来得比其他人还早。

“重新聆听世界,我要义无反顾地坚持梦想。”戴嘉俐笑着说,希望自己能站在更大的舞台上,更希望自己能舞动更多听障孩子的梦想。

■文/三湘都市报全媒体记者 杨昱 视频/蔡银